

# Abrányi

# Krónika

Bükkábrány Önkormányzatának Lapja

XXIII. évfolyam 1. szám - 2021. június



### **A trianoni tragédiára emléztünk**

1920. június 4-én véglegesítették azt a békediktátumot, amely egyúttal a magyar történelem egyik legtragikusabb eseményét is jelentette. A Trianoni tragédiára, a nemzet összetartozására minden évben számos megemlékezés keretében hívják fel a figyelmet országszerte.



# BÜKKÁBRÁNY <sup>1221</sup>/<sub>2021</sub>

# 800





## **NYÁRI PROGRAMOK**

**2021.július 9. Bükkábrány800  
ünnepi GÁLAEST és kiállítás megnyitó**

Helyszín : Szép Pál Sporttelep 19 óra  
A belépés ingyenes.

**2021.július 10. CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ  
Szabadtéri színház**

Helyszín : Szép Pál Sporttelep 19 óra  
Jegyek elővételben kaphatók a Jószerencs Házában

**2021.július 24. CSALÁDI NAP**

Helyszín : Babos-kert  
Gyermek programok, főzőverseny, fellépők (egyeztetés alatt),  
retro discó....további információk az alábbi elérhetőségeken.

**Bükkábrány Község Önkormányzatának facebook oldala  
[www.800.bukkabrany.hu](http://www.800.bukkabrany.hu)**

**ÁBRÁNYI KRÓNICA**

Bükkábrány Község  
Önkormányzatának lapja

**Megjelenik:**

2 havonta, 660 példányban ingyenesen  
illetve olvasható a

[www.bukkabrany.hu](http://www.bukkabrany.hu) honlapon.

**Felelős kiadó:**

Bükkábrány Község Önkormányzata

**Szerkesztőség:**

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

**Telefon:**

30/372-0691 - 30/296-8854

**E-mail:**

abranyikronika@bukkabrany.hu

**Honlap:**

[www.bukkabrany.hu](http://www.bukkabrany.hu)

**A következő szám lapzárta:**

2021. augusztus 15.

**Nyomdai munkák**

**Pető Nyomda**

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000

## A trianoni tragédiára emlékeztünk

*1920. június 4-én véglegesítették azt a békediktátumot, amely egyúttal a magyar történelem egyik legtragikusabb eseményét is jelentette. A Trianoni tragédiára, a nemzet összetartozására minden évben számos megemlékezés keretében hívják fel a figyelmet országszerte.*

Bükkábrányban június 3-án délelőtt az általános iskola felsősei látogattak el a község központjában levő Trianon emlékműhöz. Kiss László és Dávid Liliána közreműködésével felidéztek a 101 évvel ezelőtti nemzeti tragédia máig ható következményeit, majd Reményik Sándor verse hangzott el.

A mezőcsáti Szélike néptánc csoport tagjainak előadásában mezőcsáti táncokat láthattak a résztvevők, végezetül nemzeti Himnuszunk csendült fel.

Másnap, csatlakozva a Kárpát-medence számos településéhez, már a község önkormányzata várta a megemlékezőket a sportpálya melletti füves területre. A fáklyák meggyújtása után, amely alatt Wass Albert "Üzenet haza" című verse szólt, szintén a Himnusz közös eléneklésével vette kezdetét a közös együttlét, miközben a résztvevők kivilágították a hatalmas Nagy-Magyarország fűre rajzolt határvonalát. A csendes emlékezés a Székely himnusz hangjaival zárult.



Mivel pedig községünk az idei esztendőben 800 éves fennállását ünnepli, noha az erre koncentrált jubileumi események némi csúszással indulnak majd, a résztvevők már előre vetítették az ünneplést azzal, hogy maguk is egy 800-as formációba állva integettek a nagyvilágnak.

*Kovács Gyula*



## Új építési telkek

*Régi terve volt az önkormányzatnak, hogy a község északnyugati területén levő, jelenleg még szántóföld jellegű területet építési telkeként használhassák fel azok, akik a községben képzelik el a maguk és családjuk jövőjét.*

Mostanra a település vezetése - nem kis procedúrák árán - a szóban forgó területet megvásárolta, kivonatta mezőgazdasági művelés alól és kimérette rajta azt a 26 közművesített telket, amelyen reményeik szerint a leendő lakóházak állnak majd.

Ezzel kapcsolatosan várták lakossági fórumra június 10-én az érdeklődőket a múzeum konferenciatermébe.

Ennek során Szalai Szabolcs polgármester röviden ismertette az eddig megtett lépéseket, valamint elmondta, hogy egy telek vételárát 2 millió forintban állapította meg a község vezetése, ami, ismerte a környék telek árait, meglehetősen szolid vételár.

A kivitelezői részről jelen volt Fodor Zoltán és Majdanicz Ferenc. A finanszírozó OTP Pénzügyi Pont Zrt. részéről pedig Hegedűs Csaba értékesítési vezető és Kertész Gyula hitelszakértő.

A kivitelező szakemberei ismertették azt a technológiát, amellyel jelenleg a leghatékonyabban és leggyorsabban felépíthető egy olyan lakóház, amely mindenben megfelel a kor igényeinek.

A pénzügyi finanszírozás is rendelkezésre áll, hiszen a falusi CSOK, valamint a babaváró támogatás igénybevétele mellett számos, személyre szabott pénzügyi konstrukcióval tudják segíteni a szolgáltatók az építkezni vágyókat. Kőbe vésve semmi nincs, így mindenkinek saját igényei és pénzügyi képességei szerint lesznek alakíthatók mind a kivitelezési munkák, mind pedig a pénzügyi támogatás.

Ami pedig nagyon fontos: akár már most is megvásárolhatók a telkek, azt pedig mindenki maga dönti el, kivel, milyen formában, milyen egyedi igények alapján szeretne építkezni. Mindez mellett természetesen, bizonyos határokat, utcaképre vonatkozó előírásokat be kell tartani, mint eddig is.

Fontos még, hogy a községben már most is zajló szennyvíz elvezetési beruházás már ezt a területet is érinti, építkezés után akár azonnal lehet majd csatlakozni erre a rendszerre is.

*Kovács Gyula*



## Tegyünk a környezetünkért!

**Manapság az iskolában is, de a média különböző felületein (pl. interneten, televízióban) nagyon sokat lehet hallani arról, hogy a Föld éghajlata gyorsan és az emberiség számára egyre rosszabb irányba változik. Bizonyára te is hallottad már azt a kifejezést, hogy "globális felmelegedés". Talán a nem olyan rég még oly' hűvös tavaszi napok után nehéz is elfogadni, hogy az egész Földön komoly felmelegedés zajlik hosszú évtizedek óta, pedig ez így igaz. Ez pedig hosszú távon teljesen tönkretelheti mai életünket.**

Bizonyára már Te is hallottad szüleidtől, nagyszüleidtől, hogy "bezzeg az én időmben" még nem volt ilyen hőség nyáron, vagy éppen a december elején leesett óra csak újabb hó jött, egész télen lehetett szánkózni.

Ezzel szemben mit tapasztalhatunk most? Nyáron 40 °C-hoz közeli hőmérsékleteket, magas UV sugárzást, amely súlyos betegségeket okoz, télen pedig a 4-5 centis hónap is örülünk, pláne, ha egy hét alatt nem olvad el és nem lesz hatalmas sár belőle. Mindez jól mutatja, hogy csak ebben a két dologban mekkora változás állt be mindössze néhány évtized alatt. Ez pedig a klímaváltozásnak, a felmelegedésnek köszönhető.

Ami biztos hazánkat illetően: míg az átlaghőmérséklet emelkedése 1901 óta globálisan 1,1°C, addig Magyarországra ez az érték 1,32°C! Magyarország éghajlata tehát a földi átlagnál is nagyobb mértékben melegszik.

A kutatók véleménye szerint az évi középhőmérséklet 1-2,5 fokos emelkedése valószínűsíthető, nyáron és ősszel valamivel nagyobb felmelegedésre számíthatunk.

Fagyos napok száma 30-35%-kal csökkenhet, míg a hőségriadós napok száma – különösen az ország középső és délkeleti térségeiben – több, mint 30 nappal gyarapodhat.

Télen a csapadék mintegy 15-20%-os növekedése, nyáron pedig 10-30%-os csökkenése vetíthető előre.

Száraz napok száma télen 10-15%-kal csökkenhet, nyáron pedig – különösen a Dunától keletre – 15-25%-kal növekedhet.

Összességében a hóhullámok gyarapodásával és a jelenleginél szélsőségesebb vízjárással kell számolni.

A szélsőségek várható alakulása elsősorban Magyarország középső, keleti és délkeleti területeit érinti kedvezőtlenül.

Gondolj azokra a felvételekre, amelyeken például azok a hatalmas szemét szigetek vannak, amelyek a tengerek élővilágát teszik tönkre! Vagy emlékezz rá, hány olyan állatfajról hallottál, amelyeknek az élettere megváltozott és a kipusztulás szélére sodródtak! Hány alkalommal hallani a híradásokban, hogy egyik, vagy másik település levegője rendkívül szennyezetté vált? Ezeket a példákat pedig százzal sorolhatnánk.

"De mi közünk is van nekünk mindehhez? Hiszen mi nem szennyezzük a levegőt!"-mondhatnád. Pedig ez nem így van!

Mindennapi tevékenységeink mind-mind visszavezethetők valamilyen ipari ténykedésre, amely hozzájárul környezetünk rombolásához. A villamos energia előállítása, a műanyag áruk gyártása, a fűtés, az okostelefonunk és más mindennapos műszaki cikkek elkészítése kivétel nélkül hozzájárul a korábban említett globális felmelegedéshez. A sort természetesen ezúttal is folytathatnánk még nagyon hosszan.

Lássuk tehát, mit is tehetsz a mindennapokban azért, hogy a káros folyamatok lassulásához, ha csak egy nagyon kicsit is, hozzájárulj? Íme néhány jótanács:

### Csökkentsd a hulladék mennyiségét!

Igyál csapvizet PET-palackos ásványvíz helyett!  
Rajzolásnál, írásnál, nyomtatásnál figyelj arra, hogy a papír mindkét oldalát felhasználj!  
Ne kérjetez reklámanyagot!  
Igyekezz minél több dolgot újból felhasználni, amire nincs szükségetek, azt gyűjtsd szelektíven!  
A zöld hulladékot komposztáld.

### Használj kevesebb energiát!

Ha kímélsz egy helyiségből, mindig kapcsolj le a lámpát!  
Egyszerre csak annyi lámpa égjen, amennyire tényleg szükség van!  
Ha éppen nem használod, kapcsolj ki a tévét, számítógépet, rádiót és ne hagyd a töltőket a konnektorban!

### Ne pazarold a vizet!

Zuhanyozz fürdés helyett!  
Kézmosáskor szappanozás alatt zárd el a csapot!  
Fogmosásnál használj poharat, ne folyjon feleslegesen a víz!  
Ha csöpög a csap, vagy folyik a WC, szólj a szüleidnek!  
Öntözöttek csapadékvízrel

Persze ezt a felsorolást is folytathatnánk még nagyon sokáig, ráadásul sok olyan dolog van, amely apróságnak tűnhet. Ugyanakkor jó tudni, hogy sok kicsi sokra megy. Vagyis ha mindenki betartja a fenti szabályokat, akkor nagyon nagy változásokat érhetünk el.

(A cikk a KEHOP-1.2.1-18-2018-00043 azonosítószámú, „Bükkábrány, Mezőkövesd és Mezőkeresztes települések helyi klímastratégiájának kidolgozása, klímatudatosságot erősítő szemléletformálás megvalósítása” című projekt keretében készült, leginkább iskolás korúak számára.)

*Kovács Gyula*



# TÁJÉKOZTATÓ A SZENNYVÍZ BERUHÁZÁSSAL KAPCSOLATOSAN

A KEHOP-2.2.2-15-2016-00120 számú „Észak-Magyarországi szennyvízelvezetési és -kezelési fejlesztés 13. (ÉMO 13)” CÍMŰ PROJEKTRŐL. (bükkábrány AGGLOMERÁCIÓ)

A projekt a Kohéziós Alap és a hazai központi költségvetési előirányzat által nyújtott, vissza nem térítendő támogatásból valósul meg.

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot a fent nevezett projekttel kapcsolatos bővebb információkkal.

A bükkábrányi szennyvíztisztító telep korszerűsítése következtében a lakosságot sem

zaj-, sem szaghatások nem fogják terhelni. A csatornahálózat építése folyamán a munkafolyamatok minimális kellemetlenséggel járhatnak majd, de a kivitelezők kifejezetten ügyelni fognak rá, hogy ne zavarják túlzottan a lakosság mindennapjait. Az őszi - téli időszakban sajnos az időjárás miatt a munkaterületeken sár várható.

Emellett szeretnénk megnyugtatni Önöket, hogy a kivitelezővel folyamatos kapcsolattartásra lesz lehetőség, így amennyiben kérdéseik merülnek fel, válaszaikkal állnak rendelkezésükre.

A beruházás pozitív hatással lesz a környezetre, hiszen a projekt célja egy korszerű szennyvíztisztító telep kialakítása, valamint szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése és a hálózatra történő rákötés lehetőségének biztosítása a települések teljes lakossága részére. A szakszerű tisztítás révén a környezetterhelés csökkentése és egészségesebb lakókörnyezet valósulhat meg.

A projekt megvalósításával hozzájárul Magyarország derogációs kötelezettségének teljesítéséhez.

A beruházás az ingatlanok értékére pozitív hatással lesz.

Fővállalkozói szerződés hatálybalépése: 2020.08.12.

Szerződés véghatárideje: 2023.08.12.

(hatálybalépés +1095 nap)

**Munkaterület átadás-átvétel/munkakezdekések időpontjai**

Bükkábrányi agglomeráció: várhatóan 2021.07.05.

(csatornaépítés Bükkábrány, Tibolddaróc, Borsodgeszt, Kács, Vatta, Csincse)

Bükkábrány TELEP: várhatóan 2021.09.01.

Munkavégzések ütemezése: Havonta aktualizált ütemterv szerint

**Csatornahálózat**

Elválasztott rendszerű szennyvízcsatorna-hálózat épül, gravitációs (KGPVC) és nyomott (KPE) szakaszok egyaránt, közterületi szennyvízátemelőkkal,

átemelőnként 2db szivattyúval.

**Szennyvíztisztító telep**

Bükkábrányban teljesen új szennyvíztisztító telep épül, ún. „zöldmezős” beruházás keretében.

**Átemelők**

17 db kétszivattyús közterületi átemelő épül.

Az esetleges szaghatások kiküszöbölése érdekében mindegyik átemelő biofilterrel készül

**Vezetékek**

Gravitációs vezeték: 33.799 m

Nyomóvezeték: 34.531 m

Házi bekötés: 2.603 db

(ebből 600 db házi kisátemelő)

A közmű feltárások és a munkák Alsóábrányban elkezdődtek, a nyár folyamán ezzel a településrészrel (3-as főúttól délre) végeznek.

Szeptember 1-re jelen állás szerint elkészül a főút iskoláig tartó szakasza, ezt követően fognak hozzá a felsőábrányi rész további utcáihoz!

A kivitelező képviselője mindenkivel személyesen egyeztet majd a bekötés helyével kapcsolatban.

A lakossági rákötésekre a próbaüzem indítását követően kerülhet sor, üzemeltetői egyeztetést követően! Megkérünk mindenkit, hogy addig semmilyen körülmények között NE kössön rá a csonkra! A próbaüzem várhatóan 2022 szeptemberében indul!

A részletekkel kapcsolatban érdeklődni lehet:

**Az alvállalkozó helyszíni képviselője:**

**Vasas Zoltán (+36 70/671-2295)**

**A fővállalkozó helyszíni képviselője:**

**Sipos Gábor (+36 30/655-4027)**

**Az önkormányzat részéről:**

**Szalai Szabolcs polgármester (+3630/9220141)**

**Bodván Antal alpolgármester (+3620/2110520)**



Szalai Szabolcs - polgármester

## Sikeresen lezárult a Mezőkövesd Város Önkormányzata által vezetett konzorcium pályázata

**Sikeresen lezárult a Mezőkövesd Város Önkormányzata által vezetett konzorcium pályázata. A projekt keretében öt településen leromlott energetikai állapotú oktatási intézmények, valamint egy hivatali épület újult meg. A TOP-3.2.1-16-BO1-Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázati felhívásra beküldött, TOP-3.2.1-16-BO1-2017-00052 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Mezőkövesd, Emőd, Bükkábrány, Sály és Hejőpapi településeken” című pályázat 296,62 millió forint vissza nem térítendő támogatás segítségével valósult meg a településeken.**

A projekt eredményeként a konzorciumban résztvevő önkormányzatok tulajdonában lévő intézmények újultak meg. A pályázatnak köszönhetően az épületek fenntartása gazdaságosabbá, költséghatékonyabbá vált. Az immár a mai kor elvárásainak megfelelő, modernebb és esztétikusabb

épületek a településképet is javítják.

A fejlesztések keretében a Mezőkövesdi Általános Iskola – régi nevén Bárdos Lajos Tagiskola –, az Emődi Gyermekező Óvoda és Bölcsőde, a Sályi Gárdonyi Géza Általános Iskola, a Hejőpapi Általános Iskola, valamint Bükkábrányban a Közös Önkormányzati Hivatal épülete újult meg.

Az intézményekben lecserélték a nyílászárókat, korszerűsítették a fűtési rendszereket, emellett külső hőszigetelést kaptak az épületek. A mezőkövesdi, sályi és hejőpapi iskolákban cserélték a radiátorokat, kazánokat, Mezőkövesden a csőhálózatot is, valamint az emődi intézmény is két új kazánt kapott. Bükkábrányban szintén cserélték a radiátorokat, a korábbi kétkörös fűtési rendszert pedig átalakították, az emeleti részt is az épület nagyobb kazánjára kötötték.

folytatás a 6. oldalon

*folytatás az 5. oldalról*

A mezőkövesdi iskola tetőzete is megújult, amelyre napelemek kerültek fel, valamint a tornaterem ablakait korszerű, műanyag nyílászárókra cserélték. Bükkábrányban tető és pincefödém, Sályban padlásfödém szigetelés is megvalósult, utóbbi település iskolájában pedig megújuló energia felhasználás is biztosított a pályázatnak köszönhetően. Továbbá a bükkábrányi, emődi és sályi intézményekben akadálymentes mosdókat is kiala-

kítottak, emellett a hejőpapi iskola is hasznosíthat napelemeket.

Mezőkövesden 183,08, Emődön 29,36, Bükkábrányban 27,26, Hejőpapin 14,86 és Sályban 42,04 millió forintnyi pályázati támogatás segítségével újultak meg az épületek.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

*Kovács Gyula*

## Az öt éves Elena hívott mentőt édesanyjához

**Egy...egy...kettő. A bükkábrányi Puskás Elena mutatja meg így mindenkinek, mit kell tenni akkor, ha valami baj történik a környezetünkben.**

Erre a tudására és lélekjelenlétére pedig nagy szüksége volt az 5 éves kislánynak a közelmúltban. Igazi hősként, korát meghazudtoló ügyességgel értesítette a 112-es hívószámon keresztül a mentőszolgálatot, amikor édesanyja rosszul lett és lakásukban néhány percre az eszméletét is elveszítette.

A helyszínre két mentőegység is érkezett Elenának köszönhetően, akik Vivient, az anyukát a helyszínen ellátták. Elenára pedig nem csak a család és az ovi néz fel azóta, de a Magyar Rendőrség is közzé tette a segélyhívásról készült - igaz, személyes adatok miatt kissé vágott - felvételt.

Nem titok, hogy Vivien harmadik gyermekük megszületése előtt a 112-es segélyhívó operátoraként dolgozott. Így számos negatív példa mellett pozitívumokkal is találkozott. Tapasztalatból tudja: egy időben érkező segélyhívás életet menthet, ezért is tartotta nagyon fontosnak, hogy kislányát megtanítsa, mit

kell tenni hasonló vészhelyzetben.

Az ügy tanúsága tehát Elena hősiessége mellett, hogy fogadjuk meg a jó tanácsot: a gyerekek már egészen fiatalon is képesek felnőtt módon viselkedni ha baj van. Nem csak játékokra, videózásra használható számokra a telefon. Azon legyünk szülőként és nagyszülőként, hogy csemeténk hasonlóan tudjunk reagálni, ha bármilyen baj történik a családban.

*Kovács Gyula*



## OLVASÓSAROK

### *A demizson*

Hol volt, hol nem volt, az 1800-as években, Németországban elkezdődött a Lipcse melletti népek csatája. 1813. október 16-ról 17-re virradóra a főparancsnok Schwarzenberger lovas küldetésre keresett embereket, főleg művelteket, akik több nyelven beszéltek.

Ebben az időben élt Gróf Széchenyi István, aki huszonnégy évesen önkéntesként jelentkezett egy küldetésre. Harminc kilométerre a főhadiszállástól kellett eljutnia a szövetséges porosz tábornokhoz, hogy a másnapi csatára vonatkozó hadműveleteket átadja.

Sikeresen megérkezett – zuhogó esőben, és az éberem figyelő francia őrszemek között – Blücher tábornok szállására. Miután átadta a szükséges instrukciókat, tovább kellett lovalognia, és új üzenetet átadni a svéd trónörökösnek. A küldetést sikeresen teljesítette. Ezért elismerésként Széchenyi Istvánt első kapitányi rendfokozattal tüntették ki.

1803. október 16-19-ig tartott a népek csatája, melynek a vége pecsételte meg Napóleon sorsát. A császár vereséget szenvedett, ami a németországi és lengyelországi francia uralom végét jelentette.

Széchenyi Istvánnak ezzel nem záródtak le a futárszolgálati kalandjai. Egyszer, amikor a francia vezérek elől menekül-

ve keresett menedéket, véletlenül a lovával egy mocsárban találta magát. Órákon át küzdött életéért. Gondolatai összevissza kavargtak a fejében. Végig gondolta egész életét. Mindent úgy csinált, ahogy kellett? Vagy másképpen jobb lett volna? Úgy érezte, ilyen fiatalon elég sok mindent elért, és bizakodott benne, hogy életében még helyes dolgokat fog tenni. Gondolata végén úgy érezte, nem bírja sokáig. Tudta, nem csak a lelkében, hanem a testében is elszáll az erő. Már a kezét sem látta, hisz a mocsár már a nyakánál járt. Elképzelte, innen már nem fog kimenekülni. Ez lesz a sírja, itt hal meg lovával, akivel már évek óta együtt volt. Szerencséjére megérkeztek a magyar huszárok, és megmentették Széchenyi István életét és a lovát is. Hálás köszönettel esedezett megmentőinek, és akkor elhatározta, legközelebb óvatosabb lesz.

Egyik este, éppen egy tisztás melletti erdőben volt, amikor hirtelen besötétedett. Nem tudta, mit tegyen. Maradjon, vagy menjen? Nem volt beborulva, nem esett az eső, sem hó – pedig már november eleje volt – mégis úgy döntött, az éjszakát az erdőben tölti. Letáborozott lovával, majd tüzet rakott, elővett egy szelet kenyeret zsákjából, egy kis szalonnát, és egy jó nagy fej hagymát. Imádkozta a hagymát, és volt, amikor csak magában ette. Voltak katonatársai, akik kinevették, de őt ez nem érdekelte.

*folytatás a 7. oldalon*



*folytatás a 6. oldalról*

Ami még nem maradhatott el az enniválója mellette, az a bor volt. Abban az időben a legjobb borokat Lengyelországban és Németországban készítették. Az emberek számára a bor volt az egyetlen tiszta ital, a tej és a víz gyakran szennyezett volt.

Éppen befejezte a vacsorát és már csak pár csepp bor maradt, akkor gondolt egyet és lefekvés előtt elővette zsákjából pergamenjét, tintáját, és pennáját. Ezek nélkül sehová sem ment. Imádott írni, és minden gondolatát pergamenre vetette. Ezt a gondolatot, amit leírt, hogy miért azon a napon írta le, nem lehet tudni.

Az üzenete írása után, megitta az utolsó csepp borát, összekerte pergamenjét, és beletette a demizsonba. Gondolta nem sokára a Dunához fog érni, majd ott bedobja a vízbe. Remélte, hogy aki megtalálja az üzenetét, el fogja tudni olvasni. Igaz, kevesebbet tudott magyarul, de mégis ezen a csodás nyelven írta meg. Majd elpakolt mindent és álomra hajtott a fejét.

Másnap reggel korán kelt és hamar elindult újtárra. Nem telt el sok idő, amikor megérkezett a Dunához. Leszállt lováról, kivette a demizson zsákjából és beledobta a vízbe. Sokáig nézte, amint lassan halad lefelé a Duna vizén, majd felszállt lovára, és folytatta útját. A küldetését sikeresen teljesítette és ezért kiüntetésben részesült.

Sokszor gondolt rá, hogy ugyan megtalálja-e valaki az üzenetét, de lehet, ezt soha nem fogja megtudni.

XXX

Egy szép tavaszi napon, 2019 májusában, Emma – akinek nem volt kedve iskolába menni – kiment a Duna újpesti partjára. Sokszor járt ott szüleivel, de egyedül még nem engedték el. De most úgy döntött, hogy egyedül megy ki. Mivel az anyukája megígérte neki, hogy születésnapjára aranyhalakat fog kapni, Emma úgy gondolta, hogy itt a parton sok kavicsot szedhet az akváriumba.

Ledobta táskáját, és már szaladt is a vízhez. Levette szandálját és egy kicsit lógatta lábát a Dunába, közben nézegette a kavicsokat. Merre is induljon, merre lehetnek a szebbnél szebb kavicsok? Nem gondolkodott sokat, elindult, amerre gondolata vitte. Nagyon sokat szedett össze, majd beletette egy szatyorba, a szatyrot meg a hátizsákjába, hogy ne tudja meg, hogy merre járt ma. Pár perc után indult is haza, de észrevette, hogy nem messze tőle valami kikandikál a homokból. Nem tudta, mi lehet az, de nagyon kíváncsi volt, ezért odament és próbálta lassan kivenni. Nagy nehezen, de sikerült. Tudta, hogy valami-

féle üveg, de ő még ilyet nem látott. Mivel már nem fért a hátizsákjába, ezért a kezében vitte haza.

Otthon persze már várták a szülei, mert telefonáltak az iskolából, hogy nem jelen meg. Emma mindent elmesélt és megmutatta, hogy mit talált.

–Ez egy nagyon régi demizson! – kiáltotta apukája amikor meglátta, hisz ő borász volt, és ez az üveg számára nagy kincs volt.

Persze akkor még nem tudták, hogy mi is van a demizsonban, mert azt hitték üres. Megpróbálták kivenni a dugót, de már annyira régi volt, hogy éppen csak a lélek tartotta. Amikor meglátták, hogy van benne valami, óvatosan, csipesszel vették ki. Emma apja hangosan felolvasta:

–„Belsőnk oly szoros összeköttetésben van külsőnkkel, hogy amaz ezen némileg átlátszik, s mennyire javíthatja, sőt felejtetheti a külsőnek kecsnélküliségét a valódi belbecs, azt tapasztaljuk, midőn nem ritkán az tetszik legjobban, az hódít magához legtöbbet, kinek külseje legkevésbé ajánlkozó, s az tiszt vizont magától mindenkit hidegen, kire a természet leginkább látsszék mosolyogni. Gróf Széchenyi István”

Csend lepte el a szobát. Emma persze még nem értette, ki írta a levelet, és azt sem, hogy mikor, de ő sem szólt semmit. Pár perc után apja elmagyarázta neki, ha igaz, akkor ő egy nagyon nagy kincset talált.

Másnap elvitték megvizsgáltatni a pergament, amiről kiderült, hogy igen, Gróf Széchenyi István írta, amely a Vezércsillagok című könyvében található. A pergament nem vihették haza, de a demizson az övék maradt.

Azóta Emma mindenkinek a „nagy kincsről” mesél. Sokan persze nem hisznek neki, de erre mindig ezt mondja:

–Aki nem hiszi, járjon utána!

*Bubrik Zseraldina*

**A községünkben élő szerzőnek nem véletlenül került épp most ez a novellája a Krónika hasábjaira.**

**A 800 éves évforduló sok más mellett arra is ráirányítja figyelmünket, hogy meg kell hallanunk az előttünk járók üzeneteit!**

**Ezeket nem biztos, hogy pergamenen, üvegpalackba zára fogjuk megkapni.**

**Ugyanakkor áldozatos munkájuk, a történelem viharos, sőt véres időszakában tanúsított kitartásuk, az elnéptelenedett faluba történő visszatérésük, újrakezdésük, építő tevékenységük mind-mind példaértékű a most itt élők számára.**

*(A szerkesztő)*

lános Iskola felhívására vettek részt egy rajzpályázaton, melyre Petőfi Sándor: Arany Lacinak című verséhez készítettek illusztrációt. Nagy Zsófia 1., Szűcs Panna 2., Riman-Balácsi Fanni pedig 3. helyezést ért el a versenyen.

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Bükk Helyi Csoportja által meghirdetett „Vendégek a madáretetőn” című – rajzpályázatán három nagycsoportos óvodás – Nagy Zsófia, Szűcs Panna és Vanczák Anna – vett részt, melyen Nagy Zsófia I. helyezést ért el.

*Galambos Lajosné - intézményvezető*



## ÓVODAI HÍREK

**Ismét az Oktatási Hivatal Bázisintézménye lett óvodánk**

Óvodánk nevelőtestülete 2020. januárjában újra benyújtotta pályázatát az Oktatási Hivatal Bázisintézménye cím elnyerésére. A pozitív elbírálásnak köszönhetően intézményünk már második alkalommal tulajdonosa a megtisztelő „Oktatási Hivatal Bázisintézménye” címnek.

Óvodapedagógusaink elkötelezettek óvodánk „jó gyakorlatának” alkalmazásában, a tapasztalatok átadásában, a gyakorlati megvalósítás bemutatásában. Pedagógiai eszköztárunk folyamatosan bővül, melyet örömmel és büszkeséggel mutatunk be a munkánk iránt érdeklődő óvodapedagógusok számára.

**Galambos Lajosné - intézményvezető**

**Sikeresen pályáztak óvodásaink**

A Szívárvány csoportból Korpás Károly Máté és Kertész David a Biztonságos óvoda - „Szerencsésen megérkeztünk az óvodába” elnevezésű - alkotói pályázatán vettek részt. A zsűri döntése alapján Korpás Károly Máté rajza 3. helyezést ért el.

A nagycsoportos gyermekek a Bükkábrányi Arany János Ált-

### Új játékokat kaptunk

Óvodánk udvara a Magyar Falu Program támogatásának köszönhetően új játszótéri eszközökkel bővült. A gyerekek nagy örömmel vették birtokba az új eszközöket.

*Galambos Lajosné - intézményvezető*

### Közösen verseltünk

Intézményünk a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódóan hosszú évek óta szervez szavalóversenyt a környező óvodák nagycsoportos gyermekei számára.

A jelenlegi helyzet nem adott lehetőséget a gyermekek és az óvodapedagógusok személyes találkozására, ezért ebben az évben H. Lakatos Margit: Gyerek gondok című versét közösen szavalták el a résztvevő óvodák – Tibolddaróc, Vatta, Mezőnagymihály, Mezőkeresztes, Mezőnyárad és Bükkábrány - nagycsoportos gyermekei, melyet videófilm formájában az intézmény Facebook oldalán közzétettünk.

*Galambos Lajosné - intézményvezető*

### Idén is volt farsangi mulatság

Intézményünkben február 12-én tartottuk farsangi rendezvényünket. A szokástól eltérően minden csoport a saját, ünnepi díszbe öltöztetett csoportszobájában mulatott.

Óvodánk legkisebbjei, a Felhőcske csoportba járó gyerekek többségének élete első farsangi bálja érkezett el, melyet nagy készülődés, várakozás előzött meg. Reggel vidáman érkeztek a szebbnél szebb kis maskarások. Énekeltünk, táncoltunk, sokat nevettünk. Természetesen a farsangi fánkkal mi is megtömtük a pocakunkat, majd folytatódott a mulatság, amíg el nem fáradtunk.



Délután mindenki boldogan vitte haza a zsákbamacskáját és az általuk készített farsangi bohócot. A Csillag csoportba farsang reggelén folyamatosan érkeztek a hercegnők, tündérek, rendőrök, katonák és megannyi változatos jelmezbe öltözött gyermek. A délelőtt folyamán sokat táncoltunk, mulatoztunk, énekeltünk, szobrocskás, seprűadogató és csipeszelős ügyességi játékot is játszottunk. Pihenésképpen elfogyasztottuk a finom farsangi fánkot, majd újra táncra perdültünk.

A Szivárvány csoportba is szebbnél szebb jelmezbe érkeztek a gyerekek. Mindenki bemutatkozott, majd énekkel, verssel, tánccal úzták el a telet. Finom farsangi fánkot ettünk, majd szörpívó versenyt rendeztünk. Egész nap mulattunk.

*Galambos Lajosné - intézményvezető*

### Rajzkiállításunk ebben az évben sem maradt el

A hagyományokat követve az idei évben is meghirdettük rajzkiállításunkat a környező óvodák számára, melynek témája a „Család” volt. A felhívásra a mezőkeresztesi, a tibolddaróci és a helyi óvodás gyermekek rajzai érkeztek. Köszönjük a gyerekek és az óvónéni munkáját!

A jelenlegi helyzetben a rajzokat virtuálisan mutattuk meg az érdeklődők számára.

*Galambos Lajosné - intézményvezető*

### Nyárelő - Napsugaras Napok a bükkábrányi óvodában

Napsugaras Napok várták a bükkábrányi óvoda és bölcsőde cöppségeit május 31-e és június 4-e között. A gyerekeket minden nap más, érdekesebbnél érdekesebb program szórakoztatta.

Hétfőn délelőtt az óvónéni jóvoltából mesével indult a program, nevezetesen egy bábjátékot néztek meg a kicsik. Ebéd előtt pedig az udvaron Varga Zoltán közreműködésével ovi disco várt mindenkit.

Kedden délelőtt mindenki akadályversenyen bizonyíthatta ügyességét és gyűjthette a jól megérdemelt matricákat. Délután pedig már a szülők is hivatalosak voltak egy közös tornára a csemetékkel.

Szerdán az egész ovi közös kirándulást tett a helyi sportpályára. Itt aztán volt sárkány eregetés, foci, buborék fújás és természetesen némi finomság is jutott mindenkinek.

A csütörtöki napon az ovi udvarán felállított élménypark nyújtott felhőtlen szórakozást, benne a csúzdával, ugrólóvással és a trambulinnal.

A hét záró programja pénteken délután a legnagyobbak búcsúzása volt az ovitól. Ők szeptembertől már az iskola padjainban ismerkednek a tudományokkal.

*Kovács Gyula*

### Iskolások lesznek a nagycsoportosok

Június 4-én délután tartották a ballagást a bükkábrányi óvodában. A hatályos korlátozások miatt az idén szűkebb körben ünnepelték az iskolába induló gyermekeket az intézmény belső udvarán.

Elsőként Galambos Lajosné, az intézmény vezetője köszöntötte a vendégeket, majd nyugdíjba vonuló óvodapedagógusok búcsúztatása következett. Az ünnepeltek, Kurucz Miklósné, Ica óvónéni és Pinczés Sándorné, Gabi óvónéni életpályáját is felidéztek, illetve mindkettőjük számára pedagógus szolgálati emlékérmét adott át Szalai Szabolcs polgármester.

Ezt követően a ballagó nagycsoportos gyerekek versekkel, körjátékokkal, énekekkel színesített műsorral kedveskedtek a szülőknek, majd az óvónéni mindenkinek a nyakába akasztották a ballagó tarisznyát, egyenként átbújták a virágokból fontatoson.

Név szerint a következő gyermekek indulnak szeptembertől táskával a kézben iskolába:

Demjén Zsombor Norbert  
Kóré Achilles  
Farkas Dominik  
Szűcs Panna  
Riman-Balázsi Fanni  
Szalai Lara  
Vanczák Anna  
Szilágyi Barbara  
Korpás Károly Máté  
Farkas Félix  
Erdős Nándor  
Szente Lotti  
Gere Richárd  
Kertész Dávid  
Csurgó Anna Maja  
Járó Julianna  
Gomány Endre  
Nagy Zsófia

*Vukovich Ákos*





## ISKOLAI HÍREK

### Visszatekintés...

A 2021. év sok kihívás elé állította újra az általános iskolánkat. A gyerekek már hozzászoktak, pontosabban elviselték a maszkot, a kézfertőtlenítést és a testhőmérséklet-mérést nap, mint nap.

A nevelő-oktató munkánkban nagy törést jelentett, hogy a közösségi rendezvényeink elmaradtak.

Igyekeztünk mindent megtenni annak érdekében, hogy a jeles napokról megemlékezzünk, és élményekben gazdag programokat valósítsunk meg, ha csak osztálykeretben is.

7. osztályosaink a Magyar kultúra napján Kölcsey Ferenc: Himnusz keletkezési körülményeit rövid irodalmi összeállítással elevenítették fel.

A Farsangi mulatságot zárt körben, az osztályok távolságtartása mellett egész napos témanap keretében ünnepeltük. Jelmezke bújva igyekeztünk jó hangulatot csempészni a maszkos hétköznapokba.

Március 1-én és 2-án Arany János születésnapjának tiszteletére színes osztályprogramokra hívtuk a gyerekeket.

A március 15-i ünnepségre a 8.a. osztály a magyarórák keretében készült. Mint utóbb kiderült egy lépésnyi előnnyel, március 3-án elkészült az ünnepi műsor videója az iskola tornatermének pincéjében, majd 2 nap múlva érkezett az utasítás az általános iskolai jelenléti oktatás felfüggesztéséről. „Nők a forradalomban” c. ünnepi összeállításunkat 1848/49. tiszteletére már otthonainkban nézhettük meg.

Március 8-tól aztán újból digitális munkarendbe kényszerültünk. Ez már felkészültebben ért minket. Kialakítottuk már szeptembertől a G Suite For Education rendszerében az intézményi rendszerünket és a Google Tanterem tanórai kurzusait elindítottuk több tantárgyból. Az alsósok és a felsősök egyaránt gyakorolták az online felület használatát, a videós kapcsolódást. Az egységes levelezőrendszer és annak drive felülete biztosította minden pedagógusnak a napi tanításhoz szükséges egységes kommunikációs felületet. Ebben az időszakban a Google Meet és a Zoom videóchat felületén elindultak az online órák is. A szülői munkaközösséggel vezetőként folyamatosan egyeztettem az otthoni tanulás hatékonysága érdekében. Rendszeresek voltak a heti összefoglaló szöveges visszajelzéseink a szülők irányába. Gyerekeink többsége derekasán helytállt a 4, illetve 7 hét digitális oktatásában. Ahogy haladtunk a hetekkel, egyre nehezebb volt az alsós szülőknek az állandó otthoni segítségadás, a felsős tanulókat pedig motiválni a kitartó, pontos munkára.

2021. április 19-től kettévált a munkarendünk. Az alsósok visszatértek a jelenléti oktatásba. Ismét új szabályok szerint kezdtük iskolai életünket. A 3-4. osztály leköltözött a földszintre, étkezési rendet alakítottunk ki. Törekedtünk a gyerekekre a lehető legnagyobb figyelemmel lenni. Borzasztóan jó érzés volt, mikor újra gyerekzsivajjal telt meg az iskolaépület!

A kicsik csillogó zeme, őszinte szeretete erőt adott a tanítóknak.

A felsőseink május 10-én térhettek vissza a jelenléti oktatásba. Igyekeztünk a Madarak és fák napjának hagyományos akadályversenyét úgy megrendezni számukra, hogy jó hangulátú közösségi élménnyel is gazdagodjanak. Hátra van még pünkösdig a cikk megírásakor 2 hét. Az egymásra figyelés, a tolerancia és a segítőkészség előtérbe került az iskolában. Igaz a tanév befejezéséig még bőven van feladatunk, mégis ez most kisebb jelentőségű annál, hogy egészségben együtt lehessünk a gyerekekkel, és testileg-lelkileg megerősödvé lépünk túl a Covid-19 harmadik hullámán.

Tervezzük a tanévzárót, ballagást. Figyelemmel az előírássokra osztálykirándulásokat is szeretnénk megvalósítani...

Megtanultuk a járványügyi veszélyhelyzetben, hogy egy hétre tervezzük a szakmai munkánkat és még az sem biztos.

Ismét bebizonyosodott, hogy csak összefogással tudunk megoldásokat találni a roppant módon kiszámíthatatlanná vált világunk kihívásaira.

Az erő az emberi közösségben, a családban rejlik!

Köszönöm iskolánk minden dolgozójának az odaadó, lelkiismeretes munkát!

Köszönöm a szülők helytállását, segítőkészségét!

Köszönöm a bizalmat!

A legkedvesebb mottó, amit kollégáimnak kiküldtem a digitális munkarendben összefoglalj mindazt, amit ez az időszak megerősített bennünk:

„Mindenki, aki visszagondol saját oktatására tanárookra emlékszik, nem módszerekre, vagy technikákra.

A tanár a szíve az oktatásnak.” (Sidney Hook)

*Derekasné Orosz Andrea - intézményvezető*

**Idén sem unatkoztunk a Madarak és fák napján**

Madarak és fák napja helytörténettel fűszerezve, lelkes kollégák, vidám gyereksapat, és remek összefogás... Ezek az élmények élénken megmaradtak a május 11-i napról.

Forgatókönyv, megbeszélés, tervezés és szervezés a helyi közösség összefogásával. Nagyon szerettem volna a sok digitális otthontanulás után a legkedveltebb iskolai programot élménydúsán megszervezni a gyerekeknek.

Az alsósoknak május 7-én az esős idő miatt az iskola belső tereiben tudtuk ezt megtartani. A kicsik izgatottsága, őszinte öröme kárpótolt az előző hetek megpróbáltatásaiért.

A felsősök első jelenléti napját követően, a hétvégére előre jelzett esős időjárás előrejelzése miatt, megszerveztük gyors összefogással a Madarak és fák napi akadályversenyt.

Bükkábrány 800. ünnepi évében végig sétálták a gyereksapatok a falu nevezetesebb pontjait. Hagyományosan a legkedveltebb gyerekprogramunk a Madarak és fák napja, amit a szabadban, aktívan, főként a természetvédelem jegyében rendezünk meg évről-évre.

Állomásom a Kálvária dombon volt. Dudás Sanyi bácsi írása 1988 Matyóföld kiadványában, amelyet Csirmazné Cservenyák Ilona nyugalmazott könyvtárvezető küldött meg nekem az előző napokban, egész nap a fejemben zakatolt. Az édesapjának meséje az orgonabokor ágakból készített fiújátékról, a korabeli szánpórályról, a falut valaha szegélyező tölgyesről, a bányaművelés megkezdésekor a domboldalban előbukkanó vájatok talányáról szóló szöveg, az "ábrányi-halom"-ként megnevezett régészeti lelőhely - földvár nyomai - ezer rejtély, melyet a föld fed...

A vonuló gyereksereg rácsodált a remek kilátásra, ami a két templomunkkal, a távoli Bükk vonulatával és az éppen virágzó repcesávval szép látványt nyújtott. Érdeklődéssel hallgatták a „mesét” a Kálvária dombról, majd a megtalált képeslapokra felírt kérdésekre ügyesen válaszolva bebizonyosodott, hogy meg is jegyezték a lényegét.

Bízom benne, hogy a helytörténeti emlékek felidézése, a Madarak és fák napi élmények megerősíti a gyerekeinkbe is településünk szlogenjét:

"Mindenütt jó, de legjobb itt!"

*Derekasné Orosz Andrea - intézményvezető*



**Ipolytarnóca kirándultunk**

Az Ipolytarnóci Őslényparkba kirándultak június elején iskolánk tanulói. Végigjártunk egy geológiai túrát, helyi vezetéssel, majd utána 4D mozi következett, megnéztük a kiállításokat is. Azután végigsétáltunk a borókás árok geológiai tanösvényen. Láttuk az ősfafa maradványait, megkövesült lábnyomokat. A gyerekek megismerhették az őskor csodáit. A nagycsarnokban 2D vetítést tekintettünk meg. Ezután a gyerekek végigmehettek a lombkorona sétányon. Aztán szabadidős programként még csúszdázhattak is.

A helyi vezetéssel egybekötött séta több mint 1 óráig tartott, amely során bemutatták az itt képződött ősmaradványokat, és megismertük a hely geológiáját. Megtudhattuk, hogy az ősvilág Pompeii-ében vagyunk. Megértettük a körülöttünk lévő kőzetrétegek elhelyezkedésének okát, valamint megtudhattuk, hogy régen ezen a területen szubtrópusi, trópusi éghajlat uralkodott.

A terület a Bükki Nemzeti Park része, természetvédelmi terület és 20 millió éve itt tenger hullámozott, amelybe egy patak torkollott. Vezetőnk elmesélte, hogy egy „rakoncátlan vulkánnak” köszönhetjük mindazt, amit ma itt láthatunk. A vulkán kitörése, a hamuréteg konzerválta számunkra az egykori élővilágot.

Vezetőnk felidézte, hogy gyermekkorában egy nagyobb eső után a patakban rengeteg megkövesedett cápa fogat lehetett találni. A helyi fiatalok ezeket összegyűjtötték, majd pénzzé tették, mint megkövesedett madárnyelvet, a helyi vonatállomáson ismeretlen és tudatlan embereknek árusították.

A hely legnagyobb nevezetességei az ősfenyők, amelyeket szintén láthatunk, és amelyekből sajnálatunkra nagyon sok darab hiányzott, ugyanis régebben előszeretettel vitték belőle a helyiek vagy a látogatók egy-egy kisebb darabot szuvenírként. Az Ipolytarnóci Őslénypark Európa Diplomát kapott, amelyre nagyon büszkék.

A túra végzetével meglátogattuk az Őslényparkot, ahol a régi kihalt állatok makettjeit állították ki. Részt vettünk egy 4D-s mozin, ahol szintén a kihalt állatokkal volt részünk egy kisebb kalandban.

Köszönjük Bükkábrány község Önkormányzatának a támogatást!

*Derekasné Orosz Andrea - intézményvezető*

**Ballagás**

Az idei évben harmincan intenek búcsút a bükkábrányi iskolának, hogy szeptembertől már középfokú oktatási intézményben folytassák tanulmányukat.

Mindenkinek sok sikert kívánunk!

1. Ambrus Attila
2. Balega Rasztisláv
3. Bodnár Noémi
4. Csizmadia Kristóf
5. Dargai Gergely Bence
6. Dargai Letícia Odett
7. Dávid Liliána
8. Gere Bernadett
9. Hering Hanna Sára
10. Icsó Imre
11. Irgang Lóránt
12. Juhász Boglárka
13. Kaló Csenge
14. Kiss Bendegúz
15. Kiss László
16. Kozák Bianka Vivien
17. Lakatos Péter
18. Libor Elizabet
19. Magos Márk
20. Markó Réka
21. Molnár Kamilla
22. Munkácsi Benjámín
23. Németh Veronika
24. Suha Klarissza Mirella
25. Sütő Máté
26. Szaszák Zalán
27. Tompa Gréta
28. Vanczák Hanna
29. Varga Florencia
30. Varga Natália Ivett

Osztályfőnökök: Szabóné Hajdú Katalin, Vizes Rita, Veréb Máté

*Kovács Gyula*

**Születések**

*Horváth Vivien és Puskás Zoltán:  
Eliot nevű gyermeke*

*Kövesdi Ágnes és Nyerges Ferenc:  
Emma Eszter nevű gyermeke*

*Mészáros Renáta és Szekeres Csaba:  
Bence nevű gyermeke*

*Lovász Krisztina:  
Noel nevű gyermeke*

*Hajdu Laura és Liktör Péter:  
Larissza nevű gyermeke*

*Járó Gréta és Hutter Máté:  
Nara nevű gyermeke*

*Jakab Gabriella és Komoróczy Zsolt:  
Kevin nevű gyermeke*

*Isten éltesse az újszülöttet és családját!*

**Elhunytak:**

- Pinczés Bálintné sz: Veres Eszter 93 év*  
*Derekas Dezsőné sz: Buda Erzsébet 81 év*  
*Szalai Jánosné sz: Kuzmi Katalin Julianna 58 év*  
*Kis Károly 87 év*  
*Kaló Tibor Sándor 68 év*  
*Bodzán Sándorné sz: Vasas Olga 86 év*  
*Fülöp Imre 87 év*  
*Kleszó Sándor 76 év*  
*Tari László 77 év*  
*Orbán István János 68 év*  
*Szabó Ottóné sz: Gere Katalin 64 év*  
*Sós Sándor 95 év*  
*Juhász Miklós 83 év*  
*Szvercsok Jánosné sz: Hevesi Ilona 80 év*

*Részvétünk a családtagoknak!*



# Bükkábrányi Arany János Általános Iskola



Szerencsés vagyok,  
hogy van valamin, aminek  
nehéz búcsút mondanom.  
(A.A. Milne)



2013

2021



Gábor Kovács



Kóti László



Ueber Eszöböt



Kocsis Dávid



Szécsi Dániel



David Lilla



Szűcs Zsófia



Tompa Erzsébet



Balogh Róbert



Csizsák Máté



Varga Máté



Jurgovics László



Csérei Bernadett



Varró Máté



Juhász Boglárka



Csontos Kristóf



Kóti Csenge



Árvai Csaba



Szabó Hanna



Deme Zsófia



Albert Hanna



Kóti Borbála



Horváth Hanna



Deme Zsófia



Balogh Máté



Csontos Péter



Molnár Katalin



Major Máté



Varró Rika



Kiss Zoltán



Mészáros Róza



Deme Zoltán



Varró Hanna

# Telekom mobilosnak lenni jó!

Vegyél részt nyereményjátékunkban és tiéd lehet a családi készülékpark **1 millió Ft értékben** a Telekom kínálatából, vagy megnyerheted a heti ajándékok egyikét!

JÚNIUS 1.  
ÉS JÚLIUS 31.  
KÖZÖTT



■ ■ ■ EGYÜTT. VELED



A részleteket keresd a

**[borsodmobil.telekom.hu](https://borsodmobil.telekom.hu)**

weboldalon vagy érdeklődj  
a Borsod megyei  
Telekom üzletekben.